
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Митрополит талински Јевгеније позвао вернике
на строги пост поводом претњи Естонској
Православној Цркви

Сектор за информисање ОСЦП-а, 23.04.2024. Митрополит талински и целе Естоније Јевгеније
обратио се свештенству и мирјанима Естонске Православне Цркве поводом појачаног притиска на
Цркву и позвао на једнодневни строги пост, преноси Патриархия.ru. 

„Завршава се Велики пост, који је за нас био повезан не само са телесним ограничењима, већ и
са многим бригама о судбини наше Цркве. Уложили смо напоре да смањимо напетост у друштву,
али опасност од потреса у црквеном животу није прошла. Иницирали смо преговарачки процес и
надамо се да ћемо уз Божију помоћ успети да пронађемо начине за превазилажење кризе“,
наводи се у писму. 

Предстојатељ Естонске Православне Цркве је такође позвао све да остану мирни и верни
црквеној Јерархији и да памте да су главна средства за превазилажење свих околности пост и
молитва. 



„С тим у вези, благосиљам свакога ко може да строго пости један дан 23. априла. Молим
настојатеље цркава да тога дана одслуже молебан у 18 часова (текст ће бити послат накнадно)“,
наводи се у обраћању митрополита Јевгенија. 

 Естонска Православна Црква је већ дуже време под притиском естонских власти. 

Министар унутрашњих послова Естоније Лаури Љенеметс је 11. априла, говорећи уживо на
националној телевизији, позвао парламент земље да „призна Руску Православну Цркву за
терористичку организацију“ запретивши да ће забранити њену делатност. 

Власти у Талину су 18. априла објавиле раскид уговора о закупу канцеларије Естонске
Православне Цркве Московске Патријаршије. Такође, тога дана, естонском парламенту је
достављен нацрт изјаве „о осуди Московске Патријаршије“. 

Министар Љенеметс је 23. априла рекао да православни манастири у земљи, који одбију да
иступе из потчињености Руске Православне Цркве, могу бити суочени са принудним прекидом
активности одлуком државе. 

Према бројним посматрачима, Министарство унутрашњих послова Естоније има за циљ да
примора парохије Естонске Православне Цркве да разбију канонско јединство са Руском
Православном Црквом. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91691/
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